

い〜るでいんぐカタログvol.20 お詫びと訂正のお願い

平素は当カタログをご利用いただき、誠にありがとうございます。

「い〜るでいんぐカタログvol.20」におきまして、下記の通り表記に誤りがございました。

お客さまにはご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。

謹んでお詫び申し上げますとともに、お手数ですが、下記の通り訂正いただきますようお願い申し上げます。

■正誤表

日付	頁数	掲載位置	お申込番号	商品名	誤	正
7月21日	876	4段目右	568-5400	ヤザワ フラッシュ防犯アラーム SE23 シルバー	【サイズおよび重量の表記の誤り】 本体サイズ／ W37×D18×H100mm 重量／約34g	本体サイズ／ W45×D31×H75mm 重量／約38g
4月18日	972	3段目	486-2406 486-2413	キャノンITソリューションズ ESET オフィス セキュリティ	【ディスクドライブ表記の誤り】 DVDまたはCD-ROM必須	ディスクドライブは不要 ※ライセンスキーによるダウンロードです。メディア媒体は付属しておりませんので、ディスクドライブは不要です。
4月18日	972	最下段	486-2420 486-2444	キャノンITソリューションズ ESET NOD32 アンチウイルス	【ディスクドライブ表記の誤り】 DVDまたはCD-ROM必須	ディスクドライブは不要 ※ライセンスキーによるダウンロードです。メディア媒体は付属しておりませんので、ディスクドライブは不要です。
4月18日	378	中段左	218-7655 114-0929	コクヨ ひつつき虫	【商品名の表記の誤り】 プリット ひつつき虫	ひつつき虫
4月18日	272	右下	819-2165 819-2172 819-2189	スリーエム ポスト・イット ふせん 全面強粘着タイプ ビビットイエロー 74×25mm 24枚×3冊 スリーエム ポスト・イット ふせん 全面強粘着タイプ ローズ 74×25mm 24枚×3冊 スリーエム ポスト・イット ふせん 全面強粘着タイプ ビビットイエロー・ローズ・エレクトリックブルー 74×25mm 24枚×3冊	【ふせんのサイズを示すアイコンの「のり付け範囲」の数値の表記の誤り】 	68mm→66mm
4月18日	272	右下	817-1832 817-1849 817-1856 817-1863	スリーエム ポスト・イット 全面強粘着タイプ 74×74mm ビビットイエロー 24枚×2冊 スリーエム ポスト・イット 全面強粘着タイプ 74×74mm ローズ 24枚×2冊 スリーエム ポスト・イット 全面強粘着タイプ 74×74mm ビビットイエロー・エレクトリックブルー 24枚×2冊 スリーエム ポスト・イット 全面強粘着タイプ 74×74mm ローズ・ライム 24枚×2冊	【ふせんのサイズを示すアイコンの「のり付け範囲」の数値の表記の誤り】 	タテ 68mm→66mm ヨコ 76mm→74mm
4月18日	193	上段	113-8629	KING JIM レバーリングファイル A5-E 2穴 背幅33mm 青	【サイズの表記の誤り】 W225×H164mm	W255×H164mm
4月18日	71	下段	922-9990 923-0002 923-0019 923-0026 923-0989	TANOSEE ミシン目入り用紙(白紙・A4) 2分割・穴なし 1セット(2500枚:100枚×25冊) TANOSEE ミシン目入り用紙(白紙・A4) 2分割・4穴 1セット(2500枚:100枚×25冊) TANOSEE ミシン目入り用紙(白紙・A4) 3分割・穴なし1セット(2500枚:100枚×25冊) TANOSEE ミシン目入り用紙(白紙・A4) 3分割・6穴 1セット(2500枚:100枚×25冊) TANOSEE ミシン目入り用紙(白紙・A4) 4分割・穴なし 1セット(2500枚:100枚×25冊)	【外装の箱画像の誤り】 	